


En medio de la crisis y la incertidumbre frente a las elecciones, desde
Auren Argentina realizamos una encuesta para conocer la mirada y
expectativa de los empresarios frente a las propuestas de los principales
candidatos a presidente.

La encuesta fue realizada en forma anónima y permite conocer la opinión
de más de 350 empresarios, su visión sobre las propuestas económicas, el
debate sobre educación, salud, empleo, transporte y seguridad.

A días de las elecciones, los empresarios se animan a expresar cuáles son
las medidas más urgentes y necesarias para hacer frente a la crisis
económica, política y social que atraviesa el país.

Compartimos los resultados.
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Casi el 35% de los encuestados 

son directivos de empresas de 

servicios, más del 15% de 

industria, el 12% de 

agronegocios, además de 

Tecnología, Retail, Banca y 

Seguros, Real Estate, entre otros.

Actividad
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Frente a las diversas propuestas en materia de 

economía, los empresarios expresan con el 

85% de los votos que la reducción del gasto 

público es una de las medidas más urgente 

frente a la crisis del país. También consideran 

importantes la reducción y equilibrio de los 

impuestos (70%), estimular las inversiones 

(65%) y eliminar el cepo (56%). 

Además, el superávit comercial (40%), 

competitividad cambiaria (32%), quitar 

subsidios a las empresas (30%), eliminar planes 

sociales (27%), cancelar deuda con el FMI, 

apertura comercial unilateral y control de 

precios.

Propuestas económicas
(Respuestas múltiples)
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Dolarización:
¿Es una solución frente a la inflación y pérdida 

del valor del peso?

Banco Central:
¿Está de acuerdo con eliminar el Banco Central?
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Restricciones a las importaciones:
¿Son necesarias para proteger y fomentar la industria nacional?

Reducción del Estado:
¿Está de acuerdo con el plan de reducir el Estado al mínimo 

(eliminar Ministerios, Jefaturas y Secretarías ? 
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Educación pública:
¿Debería continuar siendo gratuita?

Sistema de Salud:
¿Hay que privatizarlo?
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Sistema de Transporte:
¿Está de acuerdo con estatizarlo?

Privilegios a jueces y cargos del poder:
¿Está de acuerdo que con eliminar los privilegios ?
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Inseguridad:
¿Hay que permitir la portación libre de armas?

Inseguridad:
¿Proponer leyes que protejan a los policías y no a los 

delincuentes?
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Derecho a manifestarse:
¿La fuerza pública debe desalojar a los grupos que cortan rutas, calles o 

avenidas principales de las ciudad?
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Respecto a las propuestas para el 

sistemas educativo , más del 75 % de los 

empresarios considera como prioridad 

incluir formación en tecnología en el plan 

de estudios, mientras que casi el 65% 

destaca como medida necesaria la 

mejora de salarios para los docentes.

También con más del 50% de los votos, 

se encuentran las medidas de 

implementar un plan nacional de 

alfabetización y mejorar los 

establecimientos educativos. 

Sistema educativo
(Respuestas múltiples)
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Propuestas salario y empleo
(Respuestas múltiples)

En lo que respecto al trabajo, sin duda para casi el 

80% de los votantes es fundamental realizar una 

reforma laboral. Respecto a los salarios, el 50% 

busca una paridad salarial entre hombres y 

mujeres, y un 45% considera fundamental que el 

salario cubra como mínimo el monto de la canasta 

familiar.  Mientras, más del 36% vota por la 

medida de un régimen especial para Pymes y 

monotributistas: aguinaldo, obra social, vacaciones 

y licencias pagas, etc. Otro 13% vota reducir la 

jornada laboral a 30 horas semanales, un salario 

básico universal y un fondo compensatorio 

solidarios para grandes empresas.  



Queremos agradecerles en primer lugar a todos los que participaron con su
opinión en la encuesta sobre las propuestas de los candidatos a presidente de
las próximas elecciones 2023.

La realidad muestra una crisis económica y política que hoy preocupa a todos
los argentinos. Los empresarios expresan su visión sobre las medidas necesarias
y urgentes para el país. Debates, incertidumbre y desconfianza al sistema,
propuestas e imagen de la mayoría de los candidatos.

Sin embargo, a días de las elecciones coindicen en la urgencia de implementar
medidas para sacar adelante la económica, el crecimiento y desarrollo de las
empresas, las fuentes de trabajo, los salarios, frenar inflación, incentivar
inversiones, eliminar cargas impositivas, disminuir la pobreza, que son hoy los
principales problemas que afectan y atraviesan al país.
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¡Muchas 
Gracias!


